

Pınar Süt Mamüleri Sanayii A.Ş.'nin 30.03.2016 tarihinde yapılan Olağan Genel Kurul toplantısında sorulan sorulara ilişkin olarak yapılan açıklamadır.

Soru: Şirketin yapılan bağış miktarı artırılabilir mi?

Cevap: Şirket yaptığı bağışları, bağış sınırı ile ilgili tavan ve bağış politikasına göre sosyal nitelikli olmak kapsamı içerisinde yapmaktadır.

Soru: Keçi sütü üretimi yapılacaktır. Konuyla ilgili durum nedir?

Cevap: Keçi sütü üretimini değerlendiriyoruz, keçi sütü üretimi daha niş bir pazar bu konuda çalışmalarımız bulunmaktadır.

Soru: Yurt dışında Pınar su ürünlerini görmekteyiz. Pınar süt'ün ihracat faaliyetlerine yönelik bilgi alabilir miyiz?

Cevap: Şirketimizin Avrupa Birliği'ne de ihracatları başlamıştır. İngiltere'ye Almanya'ya labne, beyaz peynir göndermekteyiz. Şu anda bu rekabet açısından küçük bir payımız olmasına karşın bu izinleri ülkemizde şirketimizin almış olması ve uzun yıllardan sonra bu bayrağı dalgalandırıyor olmamız önemlidir.

Soru: Pınar Süt, süzme yoğurt ile kaymaklı yoğurt çıkarıyor, bu iki ürün de yoğurt, şirketin ürün çeşitliliği çok fazla, 72 çeşit ürün üretiliyor, bu kadar çok çeşit ürünü nerelerde satacaksınız?

Cevap: Farklı ürünler farklı kanalların içerisinde yer almaktadır ve Yaşar Birleşik Pazarlama şirketi bunları yönetmektedir. Ancak bazen ürünlerde sadeleşme yapıyoruz. Süzme peynir Eskişehir fabrikamızda üretilmektedir. Süzme yoğurt ile normal yoğurdun farkı, süzme yoğurt yüksek proteinli ve düşük yağlıdır. Böylece, protein ihtiyacını ekstra karşılamaktadır. Her kategorinin müşterisi ayrıdır ve bunu dikkatli bir şekilde yönetmeye çalışıyoruz.